Installations classées pour la protection de l’environnement

AVIS DE CONSULTATION DU PUBLIC
relatif à la demande formulée par le Chef du bureau du déminage de la Direction générale de la Sécurité Civile et de la Gestion des Crises dont le siège est situé 87-95, Quai du Docteur DERVAUX à ASNIERES-SUR-SEINE (92600) et le responsable de l’exploitation du site, Chef du centre de déminage de Montpellier, en vue d’obtenir l’enregistrement relatif à l’exploitation d’un site de stockage permanent de produits explosifs sur la commune de Viols le Fort au lieu-dit « LACAN »(34380) relevant de la rubrique n°1311-3 de la nomenclature des installations classées pour la protection de l’environnement   (soit stockage de produits explosifs à l’exclusion des produits explosifs présentés dans les espaces de vente des établissements recevant du public : la quantité équivalente totale de matière active susceptible d’être présente dans l’installation étant :
· 3) supérieure ou égale à 100 kg, mais inférieure à 500 kg :.installation soumise au régime de l’enregistrement (E). 

La capacité maximale du dépôt s’élève à 495 Kg. Les zones de stockage sont les suivantes : ZS1, ZS2, ZS3, ZS4, et ZST de 99 kg chacune. 
Cette demande d’enregistrement sera soumise à une consultation du public du lundi 6 janvier 2014 au vendredi 7 février 2014 inclus. 
Pendant toute la durée de la consultation, le dossier ainsi qu’un registre de consultation seront déposés à la mairie de VIOLS LE FORT, commune d’implantation de l’installation, et tenus à la disposition du public aux jours et heures habituels d’ouverture de la mairie (soit du lundi au vendredi de 8h à 12h00, Sauf le jeudi où la mairie est fermée au public ).

Les personnes intéressées pourront prendre connaissance du dossier et consigner si elles le souhaitent leurs observations sur le registre, ou les adresser par écrit au Préfet, avant la fin du délai de consultation, à l’adresse suivante :
Préfecture de l’Hérault

Direction des Relations avec les Collectivités Locales

Bureau de l’Environnement

34, Place des Martyrs de la Résistance

34062 MONTPELLIER Cedex 2

Les communes comprises dans le périmètre d’affichage de la consultation sont : VIOLS LE FORT, ARGELLIERS et VIOLS EN LAVAL.   
  
A l’issue du délai imparti pour l’instruction de la demande, la décision relative à cette demande d’enregistrement sera prise par le Préfet de l’Hérault. L’installation pourra faire l’objet d’un arrêté préfectoral d’enregistrement, éventuellement assorti de prescriptions particulières complémentaires aux prescriptions générales, ou d’un arrêté préfectoral de refus.

Cet avis sera publié sur le site internet des services de l’Etat de la préfecture de l’Hérault. 
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